
Εργασία για το σπίτι 6, οδηγός μελέτης(Α) για Διαγώνισμα 2

1. Να γράψετε τον ορισμό της ένωσης δύο συνόλων Α, Β:

Ορισμός: (A ∪ B) =

2. Να δείξετε στο διάγραμμα Venn ποιά είναι η (A ∪ B):

3. Να γράψετε τον ορισμό της τομής δύο συνόλων Α, Β:

Ορισμός: (A ∩ B) =

4. Να δείξετε στο διάγραμμα Venn ποιά είναι η (A ∩ B):

5. Να γράψετε τον ορισμό της διαφοράς δύο συνόλων Α, Β:

Ορισμός: (A− B) =

6. Να δείξετε στο διάγραμμα Venn ποιά είναι η (A− B):



7. Να γράψετε τον ορισμό του συμπληρώματος ενός συνόλου Α:

Ορισμός: A =

8. Να δείξετε στο διάγραμμα Venn ποιό είναι το A:

9. Γράψτε τον ορισμό της συμμετρικής διαφοράς δύο συνόλων Α, Β:

Ορισμός: (A4B) =

Να δείξετε στο διάγραμμα Venn ποιά είναι η (A4B):

10. Να συμπληρώσετε τις παρακάτω ισότητες:

(αʹ) A ∪ A =

(βʹ) A ∩ A =

(γʹ) A− A =

(δʹ) A4A =

(εʹ) A ∪∅ =

(ϛʹ) A ∩∅ =

(ζʹ) A−∅ =



(ηʹ) ∅− A =

(θʹ) A4∅ =

(ιʹ) A ∪U =

(ιαʹ) A ∩U =

(ιβʹ) A−U =

(ιγʹ) U − A =

(ιδʹ) A4U =

11. Να συμπληρώσετε τις παρακάτω ισότητες:

(αʹ) ∅ =

(βʹ) U =

(γʹ) A ∪A =

(δʹ) A ∩A =

(εʹ) A−A =

(ϛʹ) A4A =

12. Να συμπληρώσετε τις παρακάτω ισότητες:

(αʹ) A ∪ (A ∩ B) =

(βʹ) A ∩ (A ∪ B) =

(γʹ) αν A ⊆ B, τότε A ∪ B =

(δʹ) αν A ⊆ B, τότε A ∩ B =

(εʹ) αν A ⊆ B, τότε A− B =



(ϛʹ) αν A ⊆ B, τότε A4B =

13. Αν |A| = ν, |B| = μ, και |A ∩ B| = λ, να συμπληρώσετε τις

παρακάτω ισότητες:

(αʹ) |A− B| =

(βʹ) |B− A| =

(γʹ) |A ∪ B| =

(δʹ) |A4B| =

14. Να αποδείξετε ότι A ∪ B = B ∪ A:

Απόδειξη Λόγω

15. Να αποδείξετε ότι A ∩ B = B ∩ A:

Απόδειξη Λόγω

16. Να αποδείξετε ότι A ∪ (B ∪ C) = (A ∪ B) ∪ C:

Απόδειξη Λόγω

17. Να αποδείξετε ότι A ∩ (B ∩ C) = (A ∩ B) ∩ C:

Απόδειξη Λόγω



18. Να αποδείξετε ότι A ∩ (B ∪ C) = (A ∩ B) ∪ (A ∩ C):

Απόδειξη Λόγω

19. Να αποδείξετε ότι p ∨ (q ∧ r) ≡ (p ∨ q) ∧ (p ∨ r)

χρησιμοποιόντας πίνακα αλήθειας:

p q r



20. Να αποδείξετε τον πρώτο νόμο του DeMorgan (A∪ B = A∩ B):

Απόδειξη Λόγω
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